

缅怀先烈伟绩 继承先烈遗志

咸安500市民拜谒革命先烈

本报讯(记者 葛建伟 特约记者胡剑芳)9月30日,是全国烈士纪念日,咸安区在鄂南烈士陵园隆重举行“烈士纪念日”纪念活动。来自该区各级党员干部和解放军官兵及退伍老兵代表、烈军属代表、学校师生代表共500余人参加了纪念活动。

据悉,咸安是一块红色土地,曾涌现出无数革命人仁志士,为了中华

民族解放独立,为了人民自由幸福,而不惜抛头颅、洒热血,前仆后继,英勇斗争,一批批优秀的咸安儿女因此献出了宝贵生命。

当天,该区纪念活动在雄壮、激昂的《中华人民共和国国歌》声中拉开了帷幕。接着,全体人员脱帽,向革命烈士默哀一分钟;少先队员献唱《我们是共产主义接班人》;向革命烈士敬献花

篮,10名武警战士抬着五缕花蓝在庄严、悲壮的《献花曲》声中缓步驶向刻有“革命烈士永垂不朽”8个醒目大字的纪念碑;该区区委书记、人大主任李文波走到花蓝前,认真细致整理缎带,其他人员面向烈士纪念碑行注目礼。

最后,全体人员有序从左至右顺时针瞻仰烈士纪念碑,表达对革命烈士的敬仰之情和无限哀思。

咸安20家企业全面复工

本报讯(记者 葛建伟 特约记者胡剑芳 通讯员 严柏树 李莉)9月29日,咸安区经济开发区园区内的金海达瓷业有限公司生产线“死灰复燃”,来回如梭;车间,机声隆隆,热闹非凡。关停数月金海达企业正式全面复工了。这是该区企业复工的一个缩影。

据悉,近年来,该区部分企业因市场萧条、资金缺乏、招工困难等原因,纷纷关停。为此,该区委区政府

高度重视,召开了专题会议,讨论研究解决办法,为企业重新焕发生机,添加“催化剂”。针对市场萧条,企业产品销售不旺,该区责成咸安区经济开发区上门服务,与企业负责人座谈,帮助企业找原因、树信心,创新生产模式,提高产品质量,向质量要市场。针对资金缺乏,该区召集各金融机构负责人座谈会,向其“求援”,千方百计为企业融资解难。针对招工

难,该区通过就业培训和举办招聘会,为企业“招兵买马”。

截至目前,咸安经济开发区内的汇美达、天源纺织、三晶药业等20余家企业已经全面复工,基本形成苎麻纺织、森工建材、机电制造、数控模具有等产业集群,并以咸安区经济开发区为中心,沿国、省道建起各具特色的工业园区,形成了“一区六园”的企业发展新格局。

9月29日晚,咸安区在嫦娥广场举行“庆国庆、创平安、喜迎党的十九大”文艺晚会。晚会由该区政法委、区文体新局主办,咸安区群艺馆、区楚剧团承办;咸安区公安分局、区老干部局、区教育局、永安办事处、浮山办事处、马桥镇协办。整台晚会,欢庆、喜悦、激情、奔放。(图/文 记者 葛建伟 通讯员 李明 陈盛武)



咸安全域推进污水治理工作

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭婷 江涛)9月29日,记者从咸安区城乡建设工作推进会上获悉,今年来,该区为进一步推进美丽乡村建设,改善农村人居环境,开展了全域性的污水治理工作。

据悉,为做好此项工作,该区首先由住建局牵头,组织国土、环保、发改、财政、规划、水利等有关职能部门

完成各乡镇生活污水处理厂项目的地勘、环评及批文批复和可行性研究报告及PPP项目报告,并经过省、市、区专家论证,顺利通过专家评审。

同时,该区建设污水处理厂还注重把好规模关,认真核实各乡镇人口和用水量,明确各乡镇污水处理厂建设规模;把好环境关,按照环保要求,污水处理厂出水水质达到《城镇污水处

理厂污染物排放标准》。即一级A标准,无毒、无臭、无色,出水口达到水利受纳水体标准要求;把好施工关,严格落实勘察、设计、建设、施工、监理5个主体责任,认真做好项目设计、施工、监理等招投标。

目前,该区乡镇生活污水治理项目已成功挂网,项目前期各项工作全部完成。

咸安国税创新推出“五为”工作法

本报讯(通讯员 胡慰志)今年来,咸安区国税局工作认真按照上级相关精神要求,结合咸安国税工作实际,戮力同心,上下联动,创新推出了“五为”工作法,有效推动全区国税工作上台阶。

据悉,该局一是以问题为导向,即随着问题干,盯着难点冲;扭住关键,精准发力,逐项推进,补齐短板,积小胜为大胜,积小成为大成。二是以规矩为先,即敬畏规矩,遵守规矩,守护规矩。把讲规矩、守纪律作为底线、红线,贯穿到

全区国税工作各个环节,引导国税干部职工在约束中开展工作,在监督下干事,规规矩矩做事,清清白白做人。三是以文化为魂,即文化塑魂,在求真上下功夫,做到真想、真敢、真严、真抓、真做;明是非、知对错、辩美丑、懂荣辱,教人求真,学做真人。在求美上下功夫,追求劳动美、奉献美、文明美、诚信美、清廉美、感恩美。在求善上下功夫,不忘初心,谦让温和,一心向上,一生向善。在求实上下功夫,就是不搞急功近

利的短期行为,不搞虚报浮夸的表面文章,不搞华而不实的花拳绣腿,不搞劳命伤财的形象工程,踏踏实实,为国聚财。四是生态为基,即营造激发热情,干事创业生态;营造选人用人,忠诚担当的政治生态;营造清爽、清楚的和谐生态。五是以民生为本,即在纪律、政策允许下,尽力为群众,为国税干部职工做好事、办实事,解难题,解民忧,以赢得理解、支持,推动全区国税工作再上新台阶。

以我媒体扬您美名

广告热线——

8273208

双溪桥镇举办红歌赛

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 毕金高)近日,咸安区双溪桥镇举办首届红歌歌舞比赛。来自该镇村(社区)和镇直部门17支代表队参加了比赛。

据悉,该镇此次红歌歌舞赛的主题是“文化力量·振兴双溪”,旨在用歌舞追忆峥嵘岁月,弘扬爱党、爱国、爱民情怀,更好地激励和动员全镇党员干部群众守望相助,团结拼搏,为建设富裕、文明、生态、和谐的新双溪而努力奋斗。

当天,比赛随着舞蹈《十送红军》上演,掀开了帷幕。接着,《跳到北京》、《渔鼓声声颂咸宁》、《红军喜盈门》、《在太行山上》等红色经典歌舞闪亮登场。经过激烈角逐,该镇杨仁村表演的舞蹈《再唱山歌给党听》,摘取了本次比赛桂冠。

温泉办事处举办文艺晚会

本报讯(通讯员 李婷婷)9月28日晚,咸安区温泉街道办事处举办“喜迎十九大,共筑中国梦”文艺晚会。

来自该处各村(社区)、直属单位等20余家单位以及该处各部门干部们纷纷拿出各自的文艺绝活、看家本领,踊跃报名参加,经过筛选,最后确定出23个节目。

当晚7时许,一曲大合唱《共筑中国梦》中拉开演出序幕;接着,其它节目也陆续登场。据介绍,这次晚会是该处将平安建设融入其中,特别是有的村(社区)、处直部门创新性自编自演的节目,展示了日常工作风采,体现了该处干部群众拼搏奋斗、服务为民的工作理念和工作作风,赢得阵阵掌声。

双溪卫生院推进平安创建

本报讯(通讯员 余朝阳 李洲)今年来,咸安区双溪桥镇中心卫生院积极响应上级平安创建工作精神,着力推进全院平安创建工作。

据悉,该院开展此项工作时,充分调动全院医护人员参与平安医院建设的积极性,按照《咸安区卫计局2017年平安建设活动方案》的要求,结合医院实际情况,加强组织领导,大力宣传发动,以“诚信、博爱、敬业、奉献”为理念,以促进医院文化内核建设,增加人文底蕴为切入点,开展“医患交流,共创和谐”活动,来改善医患关系,推进各项工作发展。